# 今日淄鎮

我 们 就 在 您 身 边

淄博推动构建"立体多元化、全域现代化"大交通新格局

# 小清河四年内实现全线复航

302 抢眼





### 元宵"体检"保民安全

9日,桓台县食药监局执法人员以辖区连锁超市、规模较大的食品店和企业食堂为重点,对在售元宵节食品进行了专项检查,抽检送检30余批次节日食品,为市民健康保驾护航。

本报记者 巩悦悦 通讯员 魏丽君 摄影报道

### 齐鲁晚报公益律师团帮您维权

全天候接听本报读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

#### ■行政诉讼专题·第二十四期



咨询热线:13905317623

### 公安机关不履行行政查处职责,法院判决确认违法

案情介绍:杨先生是辽宁省 辽阳市太子河区某村村民,承包 村里的4亩土地并在承包地上建 造了一千多平方米的温室大棚 用于养殖业,其后其所承包土地 被纳入征收范围,2016年6月17日 凌晨,杨先生的温室大棚被不明 人员强行拆除,尽管杨先生怀疑 是政府所为,但苦于没有相关证 据,为维护自身合法权益,遂决 定委托律师进行维权。

**维权经过**:杨先生于2016年6 月26日向辽阳市公安局太子河 区公安分局邮寄了查处申请书, 要求公安机关调查是谁进行了 强拆行为,但过了两个月一直没 有答复。杨先生的代理律师立刻 向人民法院提起行政诉讼,要求 确认辽阳市公安局太子河区公 安分局不履行查处法定职责行 为违法并责令其依法履行查处 法定职责。在诉讼中太子河区公 安分局表明该案系政府拆迁行 为,且有充分证据证实系政府所 为。太子河区公安分局因未能在 法定期限内履责被确认违法。最 终法院判决如下:辽阳市公安局 太子河区公安分局于本判决生

效后三十日内对原告于2016年6 月26的查处申请作出处理,并予 以书面答复。

律师说法:本案中,李岫岩律师认为,通过对公安机关提起行政诉讼将对杨先生房屋进行强拆的主体找出,是杨先生维权的关键点,李岫岩律师提醒大家如在征地拆迁过程中遇到强拆行为,在保证自己人身安全的前提下,要注意证据的保留,但有些强拆现场确实难以取证,要在案件发生后及时采取应对措施寻找强拆主体。

### 中国银行淄博分行

## 喜获2016年度综合考核优秀单位称号

2月3日,节后上班第一天,中国银行淄博分行在淄博市委、市政府召开的全市考核结果兑现大会上,荣获2016年度全市经济社会发展综合考核"优秀单位"荣誉称号。

此项荣誉的获得,是

淄博市委市政府对中行 淄博分行2016年各项工 作的肯定,也是对该行积 极认识经济新常态,立足 区域经济发展,抢抓经济 转型升级新机遇,为全市 转型升级提供有力金融 支持的回馈。 2017年,中国银行 淄博分行将在淄博市委 市政府的正确领导下, 以服务实体经济为己 任,勇于担当,主动作 为,持续对传统企业升 级改造的授信给予加 法,对过剩产能企业授 信给予减法,对战略性 新兴产业和现代服务业 的授信给予乘法,努力 在推动经济发展上实现 新突破,为淄博市精准 转调,全面落实"三去一 降一补"提供动力之驱。

(李志)







\*\* 注 "第-麻性#" 头道手工名 (第 信)

k道手工压榨第一店先生油 🎉

地址:张店区新村东路198号 团购电话:0533-2062377